Chi-kvadrat test nezavislosti a dobré shody

HO: kvalitativni znaky jsou nezavislé K _ (H.
H1: kvalitativni znaky jsou zavislé E

V tabulce jsou uvedeny vysledky prizkumu spokojenosti
klientl s bankovnimi sluzbami v zavislosti na pohlavi:
Proved’te test nezavislosti na hladin¢ vyznamnosti 0,05.

n muz zena
spokojen 10 16
nespokojen 20 15
Teoretické
psi mu? Zena
spokojen
nespokojen
Testové kritérium
muz Zena |
spokojen s
nespokojen |

Kriticka hodnota

Zavér
HO: ....shoda....
H1: ..neshoda....

Z dodéavky zbozi jsme nahodné vybrali 200ks:
150ks- 1.jakost, 30ks - 2.jakost, zbytek - 3.jakost.
Dodavatel se zavazal, ze 85% zbozi bude 1.jakosti,
10% bude 2.jakosti a zbytek tvoii zbozi 3.jakosti.
Testujte na hladiné vyznamnosti 0,05, zda dodavatel
dodrzel smlouvu.

jakost cetnosti teoretické testové kritérium
1. 150
2. 30
3. 20




Kriticka hodnota
Zavér

Testujte s chybou 1%, zda jsou jednotlivé strany rovhomérné zastoupeny:

HO: shoda... strany jsou rovhomérné zastoupeny

H1: neshoda... strany nejsou rovnomérné zastoupeny

strany cetnosti teoretické testové kritérium
A 30 25 1
B 20 25 1
C 25 25 0
D 25 25 0
100 2
Kriticka hodnota 11.3448667

Zavér G<C

Na 1% hladiné vyznamnosti HO hypotézu nezamitame, pripoustime jeji

platnost, strany jsou rovnomérné zastoupeny.
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Rozdéleni test.

Kritéria
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SPOLECNY VYZKUM NAJDETE NA NiZE UVEDENE ADRESE:

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1dWMuNrCunWcTusfM9iTVgPSQpMPhNNTJZ6ULMCOq



wlL4/edit#gid=233165408



